Экстрасенсы-Колдуны и Шарлатаны-Мошенники

Часто можно наблюдать яростные схватки сторонников и противников Экстрасенсов-Колдунов. При этом уровень ожесточенности и взаимной ненависти порой превосходит все разумные рамки. Особенно интересно наблюдать за такими схватками в виртуальном пространстве - и это наверное к лучшему, поскольку в реале все могло бы закончиться вульгарным мордобоем.

При этом обе стороны приводят вполне весомые аргументы в подтверждение своей позиции. Но тогда возникает закономерный вопрос - а кто из них все же прав? Ответ на данный вопрос предельно прост и неожиденен - правы обе стороны и одновременно не правы. Почему так?  Вот с этим и надо разобраться поподробнее. Начнем со сторонников "научной" позиции, утверждающих, что "все это шарлатанство" а исследование паранормального - "Лженаука".

Как ни странно, но... они правы, говоря о шарлатанстве. Просто среди реальных "Экстрасенсов-Колдунов" развелось слишком много откровенных  "Шарлатанов-Мошенников", которые могут только что-то внешне изображать, устраивая "театральные действа" той или иной степени "достоверности". Понятно, что ничего реального они сделать не могут. А вот дискредитировать - конечно и более чем.

В чем же выход? Ответ прост - реальным "Хакерам Потустороннего Мира" просто необходимо очистить свои ряды от разного рода проходимцев и недоучек. В противном случае проходимцами объявят поголовно всех вас. Как вы будете решать эту проблему - это не мне это решать, но повторюсь еще раз - очиститься от всей сопутствующий шелупони крайне и крайне необходимо. 

Ну а про "противников", представляющих из себя как правило "научных догматиков" и ведущих непримиримую борьбу с Лженаукой, можно лишь с огорчением  сказать, что их отрицание Реализма приводит к возникновению теорий порой являющихся откровенным фэнтези вплоть до откровенного бреда, не имеющего ничего общего с реальностью. Таковым можно лишь порекомендовать - опомнитесь, в своей борьбе "за чистоту рядов" можно легко и незаметно и до научной инквизиции дойти и вообще в вульгарное "научное Мракобесие" впасть. А вот этого делать ну совсем не стоит.
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