Все совсем не так,

как на самом деле

Краткие положения Объектно-ориентированной Модели Мира

Мир (в том числе материя Мира) состоит из элементов Мира – Объектов. Любой Объект состоит из других Объектов и при этом сам является составной частью другого (других) Объекта (Объектов). 

Все Объекты взаимодействуют между собой. Взаимодействие Объектов называется Процессом взаимодействия или просто Процессом. Внутренние Процессы - это Процессы, происходящие  между Объектами, являющимися составной частью  данного Объекта. Внешние Процессы - это Процессы между данным Объектом (как единым целым) и другими Объектами.

Свойства любого Объекта определяются набором внешних Процессов данного Объекта с Объектом "Наблюдатель" непосредственно, или с промежуточным(ми)  Объектом(и), выполняющим роль Преобразователя и преобразовывающее Процессы "исследуемый Объект - Преобразователь" в Процессы "Преобразователь - Объект Наблюдатель".

Мир делится на Познанный и Непознанный. Мир Познанный это Вещественный Мир, Непознанный - Потусторонний Мир. Мир в целом это Комплексный Мир или просто Мир. Любой Объект имеет Cвойства Вещественные и Потусторонние. 

Любой Живой Объект является Объектом Комплексным и на него в полной мере распространяется все то, что относится к любому другому Объекту, т.е. он состоит из Вещественной и Потусторонней частей. Особенностью Живого Объекта является наличие дополнительных (расширенных) Процессов, отсутствующих у Неживых Объектов. Это относится как Вещественным, так и Потусторонним Процессам.

Время Объекта определяется внутренними Процессами данного Объекта. Если в двух Объектах скорости их внутренних  Процессов одинаковы, то и время в данных Объектах идет с одинаковой скоростью и соответственно разные, то и время в данных Объектах идет с разной скоростью. 

Соответственно Время относительно, а не абсолютно и не существует некого единого Времени для всех Объектов. Поэтому нельзя подходить к описанию Процессов любого Объекта, используя Время любого другого Объекта, включая Объект "Наблюдатель", или времени одной части Большого Объекта для описания другой части данного Объекта. 

Время (скорость времени) не является постоянной величиной и может изменяться в зависимости от скорости внутренних Процессов Объекта. Для учета этого возникает необходимость ввода нового понятия - Базовое Время. Базовое Время - это условная величина, относительно которой рассматривается любое другое время (скорость, ускорение, замедление).

Закон сохранения распространяется исключительно на Комплексный Мир, а не только на Вещественный. Соответственно нельзя отрицать возможность, в рамках Вещественного Мира,  создания "вечного двигателя" (или "псевдовечного") или ему подобных устройств.

Для изучения Потустороннего Мира малопригодны, а может быть и вообще непригодны методы изучения Вещественного Мира. Только отказ от такого подхода, включая отказ от базирования изучения на догматических "ценностях", позволит реально подойти к пониманию Потустороннего Мира, который не подчиняется Законам, известным нам по Вещественному Миру.  А отсюда следует сопутствующий и очень важный вывод - Применение Законов Вещественного Мира к Потустороннему Миру для его изучения является неприемлемым.

Любая Модель Мироздания основывается на базисе в виде набора Процессов, которые Наблюдатель может фиксировать в виде  набора Свойств Объектов Мира. Это возможно двумя методами – непосредственно через набор Сенсоров – "устройств ввода" в виде органов чувств и опосредованно - с использованием промежуточного Объекта Преобразователь, преобразующего недоступные для восприятия Сенсорами Процессы в доступные. Преобразователь может иметь вид не только некого физического Объекта, такого, как, например радиоприемник или любой измерительный прибор, но и иметь иную форму, например логическую, математическую, виртуальную и т.д.

Если Теория Мироздания полная – то в ней отсутствуют любые неопределенности, непонятности и необъясненные явления. По состоянию "на сейчас" это требование совершенно не выполняется. Из чего вытекает, что может иметь место множество Теорий, базирующихся на разных множествах свойств Объектов материи Мира. В чем-то эти множества (каждое принадлежит определенной Теории) могут пересекаться, а в чем-то быть совершенно различными.

Модель Мироздания может быть полной только при условии, что Наблюдатель обладает таким набором Сенсоров и Преобразователей, которые в сумме полностью покрывают все возможное множество Процессов всех Объектов материи Мира.

Объектом, обладающим полным набором Сенсоров (и Преобразователей), является тот, Кто (или Что) этот Мир создал (в Науке – создал условия для - сотворил Большой взрыв) – т.е. Творец. 

На сегодняшний момент запас научных открытий для дальнейшего развития путем их технологической реализации уже фактически исчерпан.  А это ставит под вопрос лидерства Науки в Треугольнике Мироздания. Возникает естественный вопрос – а почему нет новых прорывных открытий? 

Это объясняется тем, что основным базисом для исследований в рамках данного Учения в настоящее время является Вещественный Мир. А любые попытки выйти за эти рамки объявляются лженаукой и пресекаются всеми доступными средствами. 

Однако если взглянуть на век другой назад, можно с высокой степенью уверенности утверждать, что при таком подходе многих основополагающих открытий того времени просто не было бы. Поскольку именно они перенесли тот же электромагнетизм и радиоактивность из области Потустороннего Мира в область Вещественного. 

Иными словами, любые базовые открытия возможны только в случае изучения неизученного, т.е. Потустороннего Мира, что Догматиками и Шкурниками от Науки блокируется. В такой ситуации не исключен вариант, когда лидерство может захватить любое иное, не научное Учение. 
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